
Classe : TaleS 
Nom : 
 

TEST PRéBAC N°1 
(j’y vais mais j’ai peur !) 

(2h) 

 

 
Il est conseillé de faire cette feuille en 2h au plus (de préférence le matin). Ensuite un quart d’heure avec le 
cours pour compléter les formules oubliées. Le lendemain, reprendre ladite feuille et compléter avec la 
correction. 
1. On recherche une 
approximation via la 
méthode d’Euler de la 
courbe solution de  
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y y

y

= +
 =
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a) Calculer les trois premiers 
points de l’approximation 
dont le pas est h=1. 
b) Déterminer la solution du 
système directement.. 

 

2. Résoudre 
3

exp(2 5) expx
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 + =  
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3. Résoudre 
2exp( 4) exp( 3 )x x− ≤ −  

 
 
 

 

4. Résoudre 
2 2 3( )x xe e e−=  

 
 
 
 

 

5.Montrer que  

a) 
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b) 

2 2( ) ( ) 4x x x xe e e e− −+ − − =  
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6. Déterminer les équations 
des tangentes à la courbe 
exponentielle en 0, puis 1 et 
enfin a quelconque. Etudier 
la position de la courbe par 
rapport cette dernière. 
 
 

 

7. Ecrire la dérivabilité et la 
dérivée de 2 3xx e− +

֏  

 

 



8. Montrer que pour tout 
entier n, on a : 

1
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En déduire la limite de  
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9. Résoudre 2 ' 1y y+ = . 
Déterminer la solution dont 
la courbe passe par le point 
de coordonnées (-1 ;2). 
 
 
 

 

10. On note 
1

1n

n
k

H
k=

=∑  la 

série harmonique. Montrer 

que 2

1

2n nH H− ≥ . 

En déduire que 
2

1
2

n

n
H ≥ + . 

Quelle est la limite de cette 
suite ? 
 
 
 
 
 
 

 

11. Démontrer, en n’utilisant 
que la définition, que la suite 

de terme général 
1

nu
n

=  

tend vers 0. 
 
 
 
 
 

 

12. Déterminer, à l’aide de la 
définition, les limites : 

1
lim

2x x→+∞ −
 et  lim

x
x

→+∞
 

 
 
 
 
 
 
 

 



13. Déterminer le 
comportement asymptotique 
de : 1 xf x x e−+ +֏ . 
 
 

 

14. Déterminer la limite de 
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: sinf x x

x
 
 
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֏  en 0. 

 
 
 
 

 

15. Etudier la limite en 0 de 
2 cos( )

:
x
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x

−
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16. Déterminer les limites 
aux bornes de l’ensemble de 
définition de 
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En déduire 
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17. Déterminer les limites 
aux bornes de l’ensemble de 

définition de 
2( 3 ): x xf x e− +

֏  
 
 
 

 

18. Déterminer  
1

lim sin
x

x
x→+∞

 
 
 

 

 
 
 

 

19. Déterminer  
3 (0,2) 1
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(0,2) 4
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20. Déterminer  
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x

x x x
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+ − −  

 
 
 

 

 

 


